Dolgozat

Szamelmélet (tanar, 4. félév)

2024 tavasz

A feladatsor minden feladata 10 pontot ér. A dolgozat sikeres teljesitéséhez
20 pontot kell elérni. A dolgozat megirdsidra mindenkinek 105 perc &ll ren-
delkezésére.

1.

Keressiik meg 2024 és 363 legnagyobb kozos osztdjat és irjuk fel a legnagy-
obb ko6z0s osztot 2024u + 353v alakban, ahol u és v egész szamok.

Keressiik meg azokat az egész szdmokat, amik négyszerese 15 maradékot
ad 61-el osztva. Valtoztassuk meg a felteteleket ugy, hogy ne legyen egesz
szam megoldas.

Szamitsuk ki

o d(p(120)),
d((1500))
d((150))

szamokat.
Milyen n pozitiv egész szdmokra lesz p(n) paratlan?

(a) Bontsuk fel az a* — b* minél tbb, egész egyiitthatés tag/polinom
szorzatara.
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(b) Léssuk be, hogy ha se a, se b nem oszthaté 3-al, akkor a* —b* viszont

oszthaté harommal.
(c) Léssuk be, hogy ha a és b is paratlan, akkor a* — b* oszthat6 16-al.
Két pozitiv egész szdm kiilonbsége 14 a tizes szdmrendszerben. A két

szamnak valamely kiilonb6z6 szamrendszerben ugyanaz a felirdsa, ami
csupa ugyanolyan szamjegybol all és haromjegyti. Mi lehet ez a két szam?



